

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе по инициативе следственного управления возобновлена работа стационарной судебно-психиатрической экспертизы лиц, содержащихся под стражей**

При установлении всех обстоятельств совершенного преступления особое внимание уделяется состоянию психики человека, совершившего уголовно наказуемое деяние, отчего зависит правильная квалификация содеянного и окончательное процессуальное решение. Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу Александр Безукладников обратил внимание на то, что в регионе с 2013 года закрыто отделение стационарной судебно-психиатрической экспертизы для лиц, содержащихся под стражей, в Кузбасской клинической психиатрической больнице. Экспертизы проводятся в других регионах, таких, например, как Красноярский край. Длительность проведения экспертизы очень влияет на сроки следствия, затягивая их. Следственное управление обозначило данную проблему перед Правительством Кузбасса, указав на недопустимость нарушения федерального закона от 31.05.2001 № 73-ФЗ, который предусматривает, что деятельность государственных судебно-экспертных учреждений финансируется за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации.

За короткий промежуток времени удалось восстановить строительно-техническую инфраструктуру объекта. Но самое важное – благодаря грамотным действиям главного врача Кузбасской клинической психиатрической больницы Вероники Сорокиной удалось сохранить профессиональный экспертный состав стационарного отделения судебно-психиатрической экспертизы. В декабре 2022 года отделение открылось и стало функционировать. Теперь все правоохранительные и судебные органы имеют возможность проводить стационарные психиатрические экспертизы по месту следствия, что положительно влияет на результаты работы по привлечению виновного лица к ответственности и назначению ему справедливого наказания.

07 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1764236>

